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Test iniţial clasa a V-a

1.Calculaţi :   

a) 83987+7058         

b) 7012(488      

c) 76 x 379         

d) 5112:8        

e) (387+111:3) x 4     

2.Completaţi cu încă doi termeni şirul   98,88,79,71,64,……..
     


  
3.Aflaţi două numere care au suma 2160,dacă  unul din ele este cu 8 mai mare decât celălalt.


4.Scrieţi cel mai mic număr par,care are suma cifrelor 19.                      
5.Carmen a cumpărat 28 de garoafe şi 8 lalele. Fiecare garoafă a costat 4 lei, iar toate garoafele au costat cât  

   toate lalelele. Cât a costat o lalea ?

